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Ciljna skupina on-line edukacije: 
• Mlade nezaposlene osobe  
• Nastavnici srednjih škola 
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Rezultati ankete sudionika nakon on-line edukacije 
 

26 sudionika – 34,62 %               i 65,38%  

Dobna skupina: 16 - 35 god.– 42,31%  

                             36 - 45 god. – 30,77%  
                             46 god. +     –  26,92%  
  

3. Koju ulogu poduzetništvo ima u trenutnoj ekonomskoj krizi? 
 Ono je prilika za pristup tržištu rada               - 46,15% 
 Ono je gubitak vremena i novca                      -   0% 
 Ono je mogućnost na koju treba računati     - 50,00% 
 Ne znam/nemam odgovor                               -    3,85% 
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Rezultati ankete sudionika nakon on-line edukacije 
 

4. Vjerujete li da poduzetništvo može biti učinkovita alternativa za mlade 
nezaposlene osobe (posebno za dugotrajno nezaposlene)?  
 Da - 92,30% 
 Ne - 3,85% 
 Ne znam/nemam odgovor – 3,85% 
  
5. Što je glavni aspekt za stvaranje novih poduzeća? 
  
 Imati dobru poslovnu ideju                               - 53,85% 
 Postojanje dostatne ekonomske podrške       - 15,38%  
 Imati potrebno znanje (osposobljenost)         - 26,92% 
 Imati potrebno radno iskustvo                          - 3,85% 
 Ne znam/nemam odgovor                                  - 0% 
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Rezultati ankete sudionika nakon on-line edukacije 
 

6. Mislite li da postoje razlike između poduzetništva za mlade i starije ljude? 
  
 Da                     - 19,23% 
 Ne                    -  80,77% 
 Ne znam/nemam odgovor -  0% 
  
7. Koja je glavna prepreka  s kojom se treba suočiti  mlada osoba prilikom 
pokretanja biznisa? 
  
 Strah od rizika                                        - 15,38% 
 Strah od neuspjeha                               - 34,62% 
 Nedostatak kreativnosti                       -    3,85% 
 Nedostatak gospodarskih resursa      - 46,15% 
 Ne znam/nemam odgovor                   -    0% 
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Rezultati ankete sudionika nakon on-line edukacije 
 

8. Vjerujete li da će obuka iz poduzetništva potaknuti mlade osobe da 
poduzetništvo uzmu u obzir kao drugu opciju za pristup tržištu rada?  
  
 Da                                     - 96,15% 
 Ne                                     -    3,85% 
 Ne znam/nemam odgovor    -    0% 
  
9. Možemo li pomoći mladim osobama koji hoće postati poduzetnici s rezultatima 
dobivenim u projektu (Profil kompetencija, Vodič primjera dobre prakse, 
Materijal za osposobljavanje za poduzetništvo)? 
  
 Da                                         - 100% 
 Ne                                         -      0% 
 Ne znam/nemam odgovor        -      0% 
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Rezultati ankete sudionika nakon on-line edukacije 
 

10. Na kraju, kako vi ocjenjujete razvoj projekata kao što je ovaj, usmjeren na 
poboljšanje kompetencija za poduzetništvo mladih nezaposlenih osoba i 
nastavnika/trenera u strukovnom obrazovanju? 
  
 Vrlo pozitivno                     - 53,85% 
 Pozitivno                                   - 46,15% 
 Negativno                                 -     0%  
 Vrlo negativno                         -     0% 
 Ne znam/nemam odgovor    -     0%  

 

 


